



潍坊银行持续推进数字化转型

数字化转型成果的逐渐落地,在潍坊银行的服务优化、生态搭建、管理提升、组织转型等方面体现出显著成效。

数字化服务渠道逐步完善。客户在哪里,潍坊银行的服务渠道就延伸到哪里。融合金融科技与智享体验的全场景5G智慧银行;用手机即可视频“面对面”办理业务的视频银行;可7×24小时提供智能化服务的智能客服;更注重客户体验的新版手机银行。潍坊银行已构建起线上线下全渠道协同的数字化服务体系,随时随地为客户提供便捷的金融与非金融服务。

数字化生态场景不断搭建。充分连接C端、B端与G端,潍坊银行将数字化基因植入更多服务场景,构建生态,精准满足客户需求。创新搭建以“混合云”为基础支撑、“风险大脑”为决策引擎的数字化普惠金融服务体系,研发上线10余款贷款产品,有效解决小微客户“融资难、融资贵、融资繁”难题;与潍坊市奎文区政府合作落地“智慧社区”,搭建一站式社区服务平台;与高新区政府合作落地“智慧停车”,让广大市民享受“无感停车”便捷出行;打造垂直本地的线上商城,服务市民生活所需;承建“潍坊

数字经济时代,随着大数据、云计算、人工智能等新兴技术的不断涌现,金融正以全新的方式融入社会经济发展进程。为了更好地服务区域经济发展,潍坊银行发挥地方法人使命担当,在持续推进金融科技建设基础上,2019年全面启动数字化转型。强化战略引领,确定了“3+3”的转型框架和“2+1”的转型目标,畅通转型机制,先后成立10余个重点项目组,以数字化为关键引领和支撑,推进全行转型发展。

市财政金融综合服务平台”,深挖政务数据价值,打破“政银企”信息壁垒,提高金融资源配置效率。多样化生态场景服务模式快速扩展落地到省内分支机构辐射区域,全面融入各地智慧城市建设。数字化管理能力持续提升。完善数据治理基础体系,推进数据中台建设,夯实数字化转型基础;建设智慧报表平台,为全行各级经营决策提供数据分析支撑;部署上线“潍银钉钉”,创新研发“移动信贷”应用,搭建起员工协同办公、移动审批、移动展业、客户服务的一站式工作台,实现“管理业务双在线”;依托风险监测预警系统、零售/非零售内评系统等风险管控平台,全面提升贷前、贷中、贷后风险管理的数字化水

平,实现风险因素的前瞻识别和有效防范。

数字化组织赋能成效初显。省内金融机构中,率先探索实施敏捷组织转型,创新启动数字化转型“D计划”,锤炼数字化复合型人才队伍。“以客户为中心、以市场为导向”,对市场需求紧急、部门协同度高的重点项目,及时组建敏捷小组推进,快速响应、灵活决策,孵化落地创新成果。选拔科技、数学等专业年轻员工实施“D计划”,以数据分析为主要切入点,快速落地业务价值,构建后备人才培养长效机制。依托组织转型探索建立“数字化创新实验室”,配套机制保障,为数字化创新落地构建良好土壤。

继往开来,积极构建区域数字金融新

生态。潍坊银行将坚守“立足地方经济、立足小微企业、立足城乡居民”市场定位,紧抓数字经济蓬勃发展机遇,全力推进高质量转型发展。新一轮战略规划期,紧密围绕“一体、两翼、三中心、四基石”数字化转型战略,致力于达成“数字银行、平台银行、生态银行”发展目标。

围绕产业金融、普惠金融、农村金融等领域,进一步深化服务。深挖智慧农业、工业互联网、教育、医疗等产业场景,以数字化手段构建产业金融服务新模式,为产业转型升级提供新动能;深化普惠金融数字化服务模式,引导更多金融资源配置到经济社会发展的重点领域和薄弱环节,让金融更普惠;积极响应数字乡村发展战略,丰富助农服务体系,构建数字化、立体化农村金融服务模式;持续强化数字赋能,提升内部经营管理规范化、科学化、数字化水平。作为立足本地的法人金融机构,潍坊银行将通过持续推进数字化转型,内提发展质效,外强服务水平,更好的践行社会责任,全力服务好区域经济高质量转型发展,有效助力全省新旧动能转换,为加快构建双循环新格局贡献金融力量。

激发实体活力 新一轮降成本政策陆续落地

日前,国家发展改革委等四部门推出19项降成本清单,明确今年实体企业降成本的任务书。记者了解到,当前,从中央部委到地方政府,针对小微企业、制造企业的减税降费以及一揽子降成本举措正在紧锣密鼓落地,政策红利加速直达市场主体。在不久的将来,还有包括对先进制造业企业按月全额退还增值税增量留抵税额等一系为实体企业减负的政策将密集落地,更多红利可期。

根据时间表,上半年还有一系列降成

本政策将集中落地,其中包括对先进制造业企业按月全额退还增值税增量留抵税额;引导银行扩大信用贷款、持续增加首贷户,推广随借随还贷款,使资金更多流向科技创新、绿色发展,更多流向小微企业、个体工商户、新型农业经营主体,对受疫情持续影响行业企业给予定向支持。

业内人士认为,当前将政策落实落细是关键,要在推进过程中不断完善,确保政策效果发挥到位。同时,要通过改革提高企业盈利和抗风险能力。

每日互动遭调查 投资者合法权益如何维护

5月24日,每日互动(证券代码300766)被证监会立案调查之后,二级市场对利空的反映并没有投资者想象中的强烈。该股小幅低开后探底回升,股价触及5日均线处,遇阻回落,量能萎缩,当日报收12.73元/股,下跌3.56%,5月25日该股意外高开之后走势逐渐疲软,但投资者的损失还是客观存在的。

每日互动曾经于2020年12月15日,披露《关于公司员工侵害公司利益并涉嫌违法犯罪的风险提示性公告》,称公司在开展的应收账款催收中,发现员工李某存在涉嫌通过伪造客户印章、假冒客户有关人员身份、虚假确认对账单及询证函等一系列手段,虚增销售合同侵害公司利益并涉嫌违法犯罪的情形。上述事项对公司2019年、2020年前三季度净利润最大影响分别为-3746.51万元、-2858.19万元。也就是说前述行为导致公司相关的定期报告失真。证监会的立案调查是否与此相关?投

者的合法权益如何维护》。

北京市盈科(济南)律师事务所杨泉军律师认为:根据证券法第七十八条和八十五条的规定,信息披露义务人披露的信息,应当真实、准确、完整,不得有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。信息披露义务人公告的定期报告、临时报告存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,致使投资者在证券交易中遭受损失的,应当承担赔偿责任。因此,凡是2019年3月25日至2020年12月14日期间买入每日互动股票的投资者,在2020年12月15日无论是否卖出,都可以通过微信falv365咨询或者待证监会下达调查结论之后,自行起诉要求上市公司赔偿投资损失。

每日互动于2019年登陆创业板,隶属计算机-计算机应用行业,主营业务为移动应用开发者提供高效的消息推送、丰富的用户画像、精确的数据统计等技术服务。

记者今天从青岛银行获悉,截至2021年5月20日,该行一般性存款余额突破3000亿元,总资产突破5000亿元,成为全省首家存款规模突破3000亿元的地方法人银行,存款规模和总资产双双创新高。

从1996年成立到存款突破1000亿,青岛银行用了18年时间,从存款1000亿到2000亿用了5年时间,从存款2000亿到3000亿仅用了2年时间。

存款规模突破3000亿,为青岛银行打造有影响力的区域性银行和更好地支持实体经济的发展奠定了坚实基础。近年来,青岛银行围绕“山东新旧动能转换综合试验区、中国(山东)自贸试验区、中国—上海合作组织地方经贸合作示范区、山东半岛国家创新示范区、新旧动能转换综合试验区”等山东省和青岛市重大发展战略及规划,不断加大信贷投放力度,提高精准服务实体经济的能力,积极支持普惠金融发展,充分发挥了法人金融机构抗疫“突击手”和经济“稳定剂”的作用。

2021年是“十四五”规划的开局之年,是承上启下的关键一年。3000亿之后的青岛银行将更加自觉地担负起地方法人的使命,倾力支持青岛先进制造业重点项目落地,及时高效满足客户在技术升级和经营发展中的金融需求,推动产业升级,助力青岛打造“世界工业互联网之都”。青岛银行将紧抓高端装备制造产业升级和产业转型中的发展机遇,一方面大力支持战略性新兴产业中的高端装备制造业发展,另一方面积极推进传统装备制造业的转型升级。

3000亿之后的青岛银行将更加开放,努力打造上市金融生态圈,充分发挥青岛银行香港、深圳两地上市和外资股东优势,为重点企业提供“融资”+“融智”支持,做上市和拟上市企业服务“金管家”。

青岛银行再度迎来发展阶段

金融聚力 普惠万家

作为普惠金融的倡导者、先行者,邮储银行持续深耕普惠金融领域,推动“线上+线下”深度融合,扩大基础金融服务覆盖面,依托数字化转型提升普惠金融服务便捷性,形成独具特色的金融服务,为客户提供“有担当、有韧性、有温度”的普惠金融服务。



A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com

扫描关注“邮储银行+”



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA



普惠金融
POST INCLUSIVE FINANCE